
 

Aus den Verhandlungen des Gemeinderates Beringen 

 

Die für die Amtsperiode 2021 - 2024 neu gewählten Gemeinderatsmitglieder von Beringen 

haben die Verteilung der Referate vorgenommen. Die Verteilung der Hauptreferate sieht 

vor, dass die bisherigen Ratsmitglieder ihre Referate behalten werden. Somit wird Astrid 

Schlatter weiterhin als Werkreferentin, Corinne Maag als Sozialreferentin und Luc 

Schelker als Baureferent wirken. Fabian Hell wird als neues Ratsmitglied das 

Finanzreferat übernehmen, welches durch den Wechsel von Roger Paillard in das 

Gemeindepräsidium frei wird. Die grösste Veränderung bei den Nebenreferaten wird sein, 

dass der neue Gemeindepräsident das Schulreferat, welches er auch bisher inne hatte, 

weiterhin betreuen wird. Im Gegenzug wird das Gemeindepräsidium durch die Abgabe von 

anderen Nebenreferaten entlastet, wobei die Übernahme des Schwimmbad-Referats 

durch Finanzreferent Fabian Hell die grösste Veränderung sein wird. - Aufgrund der 

Erfahrungen mit den Beiträgen der Gemeinde Beringen zur familienergänzenden 

Kinderbetreuung hat der Gemeinderat die Elterntarif - und Subventionsverordnung der 

Gemeinde Beringen dahingehend angepasst, dass bei Familien, die mehr als ein Kind in 

derselben Institution betreuen lassen, ab dem zweiten Kind für dieses und danach für 

jedes weitere Kind ein Abzug von CHF 6'000.00 pro Kind vom Bruttojahreseinkommen f ür 

die Berechnung der Ermässigung berücksichtigt wird. Damit wird dem Umstand Rechnung 

getragen, dass mehrere Kinder derselben Familie den Aufwand für die Institution 

reduzieren. Ohne zusätzliche Ermässigung ist das für eine Familie aber nur sehr schwierig 

zu finanzieren. Die neue Regelung tritt auf den 01. Januar 2021 in Kraft. - Das Baugesuch 

von  Daniel Schmidli, Beringen, für die Installation eines Cheminéeofens sowie die 

Erstellung eines Aussenkamins an der Nordfassade des Gebäudes VS Nr. 458, auf GB Nr. 

626, Oberstieg 9, 8222 Beringen, wird bewilligt. - Für die Einwohnerratssitzung vom 8. 

Dezember 2020 werden die Vorlage über die Einführung einer mengenabhängigen 

Gebühr für Grünabfall und die Anpassung des Abfall-Reglements der Gemeinde Beringen, 

die Vorlage über die Teilrevision des Reglements über die Abwassergebühren, die Vorlage 

über die Teilrevision des Reglements über die Wassergebühren, die Kenntnisnahme des 

Finanzplans 2021 - 2024 der Einwohnergemeinde Beringen, das Budget 2021 der 

Einwohnergemeinde Beringen, die Kenntnisnahme des Berichts der 

Geschäftsprüfungskommission zum Werkhof Beringen und der Stellungnahme des 

Gemeinderates zum Bericht der GPK, die Orientierungsvorlage zur Schulraumplanung, die 

Abrechnung über den Ausbau der ARA Hallau, und die Abrechnung über die Sanierung 

der Wasserleitung Biberichweg traktandiert. Die Unterlagen zu den Geschäften können auf 
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der Website der Gemeinde Beringen heruntergeladen oder bei der Gemeindekanzlei 

Beringen angefordert werden. -   
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